

HINWEISE ZUR VOLLMACHTS- UND WEISUNGSERTEILUNG AN DIE STIMMRECHTSVERTRETER DER LOGWIN AG

Wenn Sie nicht persönlich an der Hauptversammlung teilnehmen oder einen Dritten bevollmächtigen, können Sie die von der Logwin AG benannten weisungsgebundenen, jeweils einzelvertretungsberechtigten Stimmrechtsvertreter, Frau Corinna Fischer und Herrn Maximilian Ambrosi, beide Mitarbeiter der Link Market Services GmbH, München, bevollmächtigen. Die Stimmrechtsvertreter sind verpflichtet, über die in der Tagesordnung bekannt gemachten Beschlussvorschläge der Verwaltung nach Ihren Weisungen abzustimmen.

Briefversand, Fax oder E-Mail der Vollmacht und Weisungen an die Stimmrechtsvertreter der Logwin AG

Verwenden Sie hierzu bitte das Formular "Vollmacht und Weisungen an die Stimmrechtsvertreter der Gesellschaft". Bevollmächtigen Sie damit die o. g. Stimmrechtsvertreter der Logwin AG und weisen Sie diese an, wie Ihr Stimmrecht zu den Beschlussvorschlägen der Verwaltung ausgeübt werden soll.

Senden (per Post oder E-Mail) oder faxen Sie dann Ihr Formular "Vollmacht und Weisungen an die Stimmrechtsvertreter der Gesellschaft" zusammen mit der Eintrittskarte oder unter Angabe Ihrer Eintrittskarten-Nummer direkt an nachfolgend genannte Adresse:

per Briefversand an: Logwin AG

c/o Link Market Services GmbH

Landshuter Allee 10 80637 München Deutschland

- oder via Fax an die folgende Nummer: +49 (0) 89 / 210 27 288

oder via E-Mail an: agm@linkmarketservices.de

Wichtige Hinweise:

Bitte beachten Sie, dass nach rechtzeitiger Anmeldung nur teilnahme- und stimmberechtigte Aktionäre zur Erteilung von Vollmacht und Weisungen zur Ausübung des Stimmrechts an die Stimmrechtsvertreter der Logwin AG berechtigt sind. Das Formular muss ausgefüllt zusammen mit Ihrer Eintrittskarte oder unter Angabe Ihrer Eintrittskarten-Nummer bis zum **22. April 2025,** auf den o.g. Übermittlungswegen bei der Gesellschaft eingegangen sein.

Für Fragen zur Stimmrechtsvertretung stehen Ihnen Mitarbeiter unserer Hauptversammlungshotline

montags bis freitags, außer feiertags, zwischen 09:00 Uhr und 17:00 Uhr unter +49 (0) 89 / 210 27 333 zur Verfügung.